
 

https://www.vacantecusufletel.ro/oferte     

Targul de Craciun din SIBIU – Alba 

Iulia si Cluj-Napoca - din  

30.11.2026 - 01.12.2026 
https://forms.gle/MsttbMUDb2TkktMU7      

Traseu:  

Ziua 1 (30.11.2026): Zalau (05.00) – Turda (Salina) – Sibiu (vizita oras + Muzeul 

Brukenthal + Targul de Craciun + cazare)  

Ziua 2 (01.12.2026): Sibiu (Mic Dejun) - Alba Iulia (Muzeul Unirii + Sala Unirii + Expozitii + 

Cetatea Veche)  – Sfanta Manastire (din) Dumbrava - Cluj-Napoca – Mall Cluj – Napoca – 

Revenire spre Zalau (22.00) 

Pret servicii de:  

transport + cazare 1 noapte (Pensiune de 3 margarete)+ 

 1 mic dejun Bufet Suedez:  

600 lei / participant 

*** !!! Inscrieri pana sambata, 03.10.2026 la 23.59, la linkul:  
https://forms.gle/MsttbMUDb2TkktMU7            

*** !!! Plata unui avans de minim 300 lei (din cei 600 lei) in conturile ce o sa fie indicate celor ce 

se inscriu  SAU prin BT PAY intre 06-10.10.2026; 

*** !!! Plata DIFERENTEI din cei 500 lei, DOAR intre 27 – 31.10.2026 pana la 15.00, in conturile ce 

o sa fie indicate celor ce se inscriu  SAU prin BT PAY; 

  https://www.vacantecusufletel.ro/oferte  

Tariful a fost calculat la grup de minim 48 turisti in un singur autocar. 

https://forms.gle/MsttbMUDb2TkktMU7  
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Sufletel vă invită, să ne însoţiţi în această excursie în care vom vizita unul din cele mai 

frumoase Targuri de Craciun din Romania si cele mai importante obiective din Sibiu, locuri deosebite 

şi încărcate de istorie.  

  

Vom pleca de dimineaţă la ora 05:00 din Zalau spre Sibiu. 

Ne vom opri si vom vizita Salina Turda pentru 2 ore. 

  

Târgul de Crăciun din Sibiu este un proiect cultural inițiat de Biroul Atașatului Social al 

Ambasadei Austriei în România, dr. h. c. Barbara Schöfnagel, în parteneriat cu municipalitatea 

sibiană. Deschis pentru prima dată în anul 2007, anul Sibiului în calitate de Capitală Culturală 

Europeană, Târgul de Crăciun a ajuns cunoscut la nivelul întregii țări pentru amploarea și tradiția 

creată.  

A 15-a editie a Targului de Craciun din Sibiu, reuneste peste 80 de expozanti din tara si strainatate, 

cel mai mare numar de pana acum, acestia vor fi prezenti in Piata Mare din Sibiu pentru a oferi 

experiente placate vizitatorilor. Cei peste 80 de expozanti veniti din toata tara vor intampina 

vizitatorii, punand la dispozitie o gama variata de produse precum decoratiuni de Craciun si bijuterii 

de portelan, cani pictate manual, coronite, ghirlande, globuri, obiecte specific Craciunului, sculptate 

manual si aduse din Bethlehem, precum si diverse specialitati gastronomice: de la mezeluri locale, la 

bunatati maghiare si burger din carne de vita Angus sau chiar vegetali. 

            Pe langa toate acestea, conceptul de iluminat este unul deosebit – o proiectie grandioasa pe 

toate cladirile din Piata Mare va face ca centrul Sibiului sa fie probabil cel mai luminos din tara. 

  

Ti se pare ca auzi clinchete indepartate? Ti se pare ca simti in aer un iz de ger? Incepi sa 

fredonezi colinde si ti-e pofta de sarmale si cozonac? Nu te ingrijora, totul e bine! Inseamna doar ca 

spiritul Craciunului te-a cuprins mai devreme anul acesta. Si de ce nu? Pana la urma, toate greutatile, 

grijile si stresul de anul ce a trecut trebuie compensate cumva. Te gandesti la lucrurile frumoase care 

in sfarsit sunt posibile. Reintoarcerea la traditii, mesele in familie, intalnirile cu prietenii, calatoriile, 

toate lucrurile la care ai tanjit sunt posibile, iar noi te putem ajuta sa-ti implinesti cel putin una dintre 

dorinte. 

  

Ajunsi in Sibiu, vom vizita Muzeul Brukenthal. Întreaga structură a Muzeului Naţional 

Brukenthal de astăzi a evoluat în timp dintr-un nucleu unic: colecţiile baronului Samuel von 

Brukenthal şi dintr-o locaţie unică: Palatul Brukenthal. 

Deoarece nu a avut descendenţi direcţi rămaşi în viaţă, baronul von Brukenthal lăsa moştenire 

prin testament palatul, colecţiile şi restul averii sale unui descendent în linie masculină dintre 

persoanele cu care se înrudea. În cazul în care urmaşii săi aveau să moară la rândul lor fără a avea 

copii, familia stingându-se, averea urma să fie preluată de Biserica Evanghelică, iar palatul să devină 

un muzeu deschis publicului larg, eveniment petrecut în anul 1817. În anul 1988 a fost inaugurată 

Secţia Istorie a Muzeului Naţional Brukenthal, în prezent Muzeul de Istorie, în Casa Altemberger. 

Galeria de Artă Contemporană a Muzeului Naţional Brukenthal este cea mai recentă locaţie 

(2006), din anul 2014 devenind Muzeu de Artă Contemporană. Din Piaţa Mare putem trece în Piaţa 

Mică trecând pe lângă Primăria din Sibiu şi Biserica Romano-Catolică. 

  

Un obiectiv interesant din Piaţa Mică este Podul Minciunilor. Legenda spune că dacă spui o 

minciună stând pe pod, se va rupe. Construcţia podului a început în 1859. Având în vedere că îl vedem 

şi astăzi, am putea spune că nu a avut parte de minciuni. 

Cel mai important obiectiv din Piaţa Huet este Catedrala Evanghelică “Sfânta Maria”. 

Construcţia acestui edificiu gotic a început în secolul al XIV-lea. Turnul bisericii măsoară 73 de metri 

şi are 4 turnuleţe mai mici. Simbolul acestor 4 turnuleţe este că oraşul avea dreptul de a condamna 

răufăcătorii la moarte. 

  

Targul de Craciun de la Sibiu este un eveniment indragit si asteptat de toata lumea. 

Evenimentul se afla pe primele locuri in lume, datorita frumusetii orasului care il gazduieste, a 

decorurilor spectaculoase si a evenimentelor stradale, toate rivalizand cu succes chiar si cu Targul 

de Craciun de la Viena. Pentru ca intelegem ca a trecut mult timp de cand nu te-ai mai bucurat de 

frumusetea tarii tale, iti oferim sansa de a vizita Targul de Craciun din Sibiu in cele mai bune 

conditii – transport cu autocar modern si ghid turistic specializat. 

   

La revenire vom vizta Alba-Iulia, Sfanta Manastire (din) Dumbrava si Cluj-Napoca. 

Încărcaţi cu multe amintiri de vis, experiente fascinante, fotografii frumoase si cu multe 

informaţii preţioase, vom ajunge spre seară acasă. 


